

奥克半月刊



OXIRANCHEM
奥克集团

第17期

2016年9月15日

(总第232期)

●主编：朱建民 ●副主编：董振鹏 仲崇纲 ●编辑：李裕丰 高雪夫 王惠荣
●主办单位：奥克集团股份有限公司 中共奥克集团委员会 奥克集团工会委员会



奥克股份总裁朱建民、副总裁董振鹏一行莅临武汉奥克和奥克特化指导工作

本报讯 8月25日下午1点30分，奥克股份总裁朱建民、常务副总裁董振鹏等一行领导莅临武汉奥克、奥克特化两家公司指导工作，武汉奥克总经理王树博、副总经理马清福、总经理助理鲍凤里，奥克特化总经理宋文超、副总经理程宝及两公司部门部长全程陪同视察。

伴着武汉八月似火的骄阳，朱总、董总一行到达武汉奥克行政楼前，伴着整齐的“共同创造，共同分享”的口号，武汉奥克、奥克特化全体员工用热烈的掌声欢迎朱总一行到来，并与朱总一行在行政楼前合影留念。

本次朱总、董总在武汉的行程安排的非常紧凑。下午3点朱总同凯森化学奚总一行在董事长办公室进行商务洽谈，深入探讨两公司的发展及合作方向。董总及财务总监张总在中心会议室与两公司中层管理人员和财务人员召开座谈会，听取了公司生产经营状况，并就存在的一些问题进行了透彻地分析和解惑。

下午6点，朱总、董总在两公司总经理的陪同下，前往武汉市人大拜访市人大副主任黄克强。对于朱总一行的到访，黄主任表示热烈的欢迎。双方就奥克在武汉的发展及前景展开了广泛的交流。

8月26日上午9点，朱总、董总一行拜访了武汉化学工业区，化工区管委会副主任钱方信热情接待朱总一行。会上，园区领导对武汉奥克给予了高度的赞扬。针对园区



与奥克十三五的发展规划，双方各自提出自己的意见和看法。最后，朱总对于园区一如既往的帮助和支持表示感谢，同时钱主任也表示武汉奥克的发展离不开自身的发展壮大，园区也将积极协助武汉奥克的发展进步。

园区拜访结束后，朱总、董总一行赶到奥克特化，现场听取了奥克特化的经营工作汇报，朱总指出奥克特化接下来工作的重点在于推动差异化产品市场拓展力度，提升奥克特化的利润指标。

下午3点，朱总、董总分两路进行参观交流，朱总前往中石化武汉乙烯，董总前往中石化华中销售。本次交流的重点在于“十三五”及未来在环氧乙烷的供应及销售

上，双方倡导加强沟通合作，实现优势互补、双赢互利、共同发展的目标。

8月27日上午9点，朱总、董总同武汉奥克厂史研究小组成员进行简短交流，在听完小组组长肖莹及成员意见后，朱总指出整体设计思路清晰，部分内容的文字还需调整，希望小组成员继续努力，加以完善。

厂史讨论会后，朱总一行在百忙之中与两公司基层员工进行座谈，座谈涉及公司发展、员工福利和工作心得等各个方面的内容。员工纷纷畅所欲言，提出自己心中的困惑；而朱总、董总更是耐心倾听员工心声，事无巨细，一一解答。整个座谈活动在轻松、热烈、有序的氛围中推向高潮。

奥克大讲堂（武汉站）暨武汉培训基地启动仪式在武汉奥克多功能厅拉开帷幕。全场座无虚席。伴随着国歌，朱老师、董老师为武汉奥克及奥克特化培训基地揭牌，仪式后，朱老师结合自身经历讲解《奥克的发展与文化》，生动精彩的讲解让现场掌声此起彼伏。

此次朱总、董总一行莅临武汉奥克指导工作，让大家深切感受到领导们的关心，更加明确了未来发展方向。我们坚信，在奥克领导们的决策下，奥克未来一定更加灿烂辉煌！（武汉奥克 万谦 李鹏）

安徽昊源董事长到访奥克



本报讯 近日，安徽昊源化工集团有限公司董事长凡殿才，在华东理工大学EMBA班第11期同班同学、奥克股份董事会秘书李裕丰、扬子奥克副总经理魏重凯的陪同下，到访扬州奥克，并与第9期学长奥克股份常务副总裁董振鹏就未来乙烯业务合作和化工产业发展规

划等话题深入交流。

凡殿才董事长首先介绍了安徽昊源的发展历程，以及未来几年产业发展的方向。昊源未来2年将在安徽阜南煤基新材料产业园区，投资建设26万吨苯乙烯装置，目前项目已经开工建设。作为苯乙烯的两个原料之一，乙烯的采购渠道一直困扰着公司领导层。通过同班同学之间的沟通，获悉奥克拥有5万立方米低温乙烯储罐，区位优势明显，希望双方能在乙烯供应和仓储业务合作方面进行充分沟通和商谈，未来能

形成稳定关系，实现双方的互惠互利。

董总首先向对方介绍了奥克的发展和十三五产业规划，并以奥克在“十三五”规划制定中积累的经验，对昊源的发展规划提出了建议。董总最后表示，奥克在这两年，在乙烯采购渠道建设方面积累了较好的经验和供应渠道，并体现了较强的竞争优势。未来几年，奥克愿意与昊源共同分享相关资源和信息。

会后，凡董事长在李裕丰等陪同下实地参观了奥克低温乙烯储罐和环氧乙烷生产装置。（扬州奥克 刁夏萍）

日本东燃、丸红公司到访奥克总部

本报讯 9月6日下午，日本东燃化学株式会社今井阳一部长、丸红株式会社的根本哲一课长和顾培军部长到访奥克股份辽阳总部，总裁朱建民、副总裁董振鹏、宋恩军，辽阳公司总经理朱宗将，武汉公司总经理王树博、外事主管肖军参与接待。

东燃及丸红的三位贵宾抵达奥克后，首先在辽阳公司总经理朱宗将和外事主管肖军陪同下参观辽阳厂区，先后走访了中央控制室、生产车间和

成品库房，详细了解了辽阳公司的生产能力和产品情况。随后在副总裁董振鹏的陪同下，在厂史馆了解了奥克发展史。之后，宾主双方在股份三楼会议室进行交流，来访贵宾介绍了东燃及丸红公司的基本情况，我公司总裁朱建民介绍了奥克的大致发展情况，双方表示将加强长期、稳定的合作，实现共赢。最后双方互赠礼物并合影留念。来访的日本贵宾对我公司热情周到的接



待安排表示感谢。

此次日本东燃、丸红公司到访奥克辽阳总部，双方进一步加深了了解，为后续合作与往来奠定了良好基础。

（媒体宣传部 常晓雪）

辽阳公司与北京麦凯特科技发展有限公司进行技术交流

各自的产品转型，对各自市场的需求都做了深入探讨，对功能性聚羧酸减水剂产品市场最大化、利益最大化进行交流；并对2016年聚羧酸减水剂市场进行分析，双方坦诚相待，为后续合作打下了坚实的基础。

（辽阳公司 郭强）

本报讯 8月12日，辽阳公司销售经理郭强，技术开发部技术员高晨晨到北京麦凯特科技发展有限公司，与客户生产、技术人员进行技术交流。郭强讲述了奥克的企业文化和发展布局，及奥克现有的聚羧酸产品等，并与麦凯特科技江总等人做了亲切的交流；会议中，双方就各

拜訪中石油西南銷售公司和四川石達公司
董事長朱建民、常務副總裁董振鵬率隊



北京大學陳教授蒞臨奧克藥輔
本報訊 8月19日受奧克藥輔總經理仲崇利邀請，北京大學陳繼濤教授到我公司進行考察交流，遼寧奧克醫藥輔料股份有限公司董事長仲崇綱，奧克藥輔總經理仲崇利，副總何明波，奧克股份科技事業部張洪林，奧克藥輔技術中心孔凡志、陳揚英參與接待和交流。首先奧克藥輔總經理仲崇利介紹了我公司現狀和未來發展規劃，接下來北大陳教授介紹北京大學發展歷史、現狀，之後對現任北大化學院現狀和科研項目進行介紹。北大陳教授對我公司快速發展給予高度評價，並對奧克未來發展充滿期待！仲崇利總經理誠摯表達了能夠在將來某個領域進行合作與交流的願望。（奧克藥輔 張立東）

